Elite Force Blamer Airsoftpistole GBB

Kategorie: Softairwaffen (Airsoftgun) - Kurzwaffen

Zustand: neu

Beschreibung:

Elite Force BlaMer Airsoftpistole GBB 6mm BB SchwarzDie Elite Force BlaMer Airsoftpistole kommt im taktischen Look nach dem klassischen Design eines 1911er Colts mit der typischen Handballensicherung und dem ausgeprägten Beavertail. Der skelettierte Abzug und der Commander-Style-Hammer runden den Look ab. Die Blamer besitzt ein Gas Blowback System, was für einen realistischen Rückstoß sorgt. Die leichte Polymerkonstruktion ermöglicht lange und ausdauernden Einsätze auf dem Spielfeld. Die BlaMer Airsoftpistole ist mit einem 20 Schuss Gas Magazin ausgestattet. Außerdem verfügt sie über ein gut erkennbares Fiberoptik-Korn sowie ein Underbarrelrail.Technische Daten Elite Force BlaMer Airsoftpistole:- Hersteller: Elite Force- Modell: BlaMer- Typ: Airsoftpistole- System Gas Blowback- Farbe: Schwarz- Kaliber: 6mm BB- Magazinkapazität: 20 Schuss- Empfohlene BB's: 0,20 g / 0,25 g- Sicherung: Daumensicherung, Handballensicherung- Hop-Up: einstellbar-Energie: < 1,0 Joule- Gesamtlänge: 205 mm- Gewicht: 635 gLieferumfang:1x Elite Force BlaMer Airsoftpistole GBB 6mm BB Schwarz

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Albrecht Kind GmbH, Hermann-Kind-Str. 18-20, 51645 Gummersbach, GERMANY, E-Mail: service@umarex.de

service@umarex.de EU-Verantwortlicher: Albrecht Kind GmbH, Hermann-Kind-Str. 18-20, 51645 Gummersbach, GERMANY, E-Mail: service@umarex.de

Artikelnr.: 214240 105,56 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de